## 国务院印发《关于落实〈政府工作报告〉 重点工作分工的意见》

新华社北京3月25日电 近日,国务 院印发《关于落实〈政府工作报告〉重点工 作分工的意见》(以下简称《分工意见》)。

为全面贯彻党的十九大和十九届 历次全会精神,深入落实中央经济工作 会议精神和十三届全国人大五次会议 通过的《政府工作报告》部署,做好今年 政府工作,实现经济社会发展目标任 务,按照国务院常务会议精神,《分工意 见》将《政府工作报告》提出的44个方面 52 项重点工作,逐一分解到国务院部门 和有关地方,并明确责任和完成时限。

《分工意见》强调,今年将召开中国 共产党第二十次全国代表大会,是党和 年。我们要更加紧密地团结在以习近 平同志为核心的党中央周围,高举中国 特色社会主义伟大旗帜,以习近平新时 代中国特色社会主义思想为指导,认真 落实党中央、国务院决策部署,攻坚克 难,砥砺奋进,努力完成全年目标任务, 确保兑现对人民的承诺。

《分工意见》要求,今年经济社会发 展任务重、挑战多,各地区、各部门要进 一步增强责任感、紧迫感,把责任扛在肩 上,对各项工作早安排早部署,争取时间 及早抓落实,细化时间表、路线图、优先 序。有关地区和部门要对照分工意见,

分工的实施方案,按有关要求报国务院。

《分工意见》要求,各地区、各部门要 尊重发展规律、客观实际和群众需求,强 化系统思维和科学谋划,力戒形式主义、 官僚主义。要统筹稳增长、调结构、推改 革,注重实际效果和可持续性,扎实做好 稳中求进各项工作,脚踏实地为群众办 实事、解难题,为市场主体减负纾困。

《分工意见》要求,要加强跨部门、跨 区域分工协作,形成工作合力。各部门要 强化政策支撑和要素保障,加强调查研究, 密切关注政策落实进展情况、困难问题和 成效经验,根据形势变化调整完善政策。

各地区要因地制宜创造性开展工作,有针 对性地采取措施,确保政策落地见效。

《分工意见》要求,各地区、各部门要 坚持言必信、行必果,以钉钉子精神坚韧 不拔抓部署、抓落实、抓督查,有力有序 推动各项重点工作如期完成,重大情况 要及时报告。要规范督查督办,加大监 督问责力度,防止和纠正推诿扯皮、敷衍 塞责、"一刀切"特别是漠视群众合法权 益受侵害等不作为乱作为,确保执行不 偏向、不变通、不走样。国务院办公厅要 建立《政府工作报告》督查总台账,定期 对账督办,推动党中央、国务院重大决策 部署不折不扣落到实处。

#### 工信部

## 提高政策实施精准度 促进工业持续平稳增长

新华社北京3月25日电(记者 张辛欣)记者25日从工信部获悉,工 信部近日召开重点行业运行形势分析 座谈会,要求进一步提高政策实施的精 准度和实效性,让广大企业真正有获得 感,促进工业持续平稳增长。

会议指出,3月以来,国际国内不 确定不稳定因素增多,各种困难挑战不 容忽视,持续提振工业经济运行仍需付 出艰苦努力。

会议强调, 切实抓好疫情防控, 做好重点医疗物资和生活物资保供工 作,指导重点园区、企业严格遵守疫 情防控规定,加强要素保障和产业链 供应链协调,确保生产稳定充足、供 需对接顺畅。

工信部副部长辛国斌表示,进一步 提高政策实施的精准度和实效性,确保 政策措施不折不扣落实到位,让广大企 业真正有获得感。同时,及时预研预判 工业经济运行中的风险挑战,科学做好 监测预警和政策储备。要着眼长远,在 绿色低碳、数字化、智能化方面下更大 功夫,统筹"补短板"和"锻长板"。

#### 国家医保局

## 新冠抗原检测收费 不得高于每人次15元

新华社北京3月25日电(记者 彭韵佳) 为促进新型冠状病毒抗原检 测公平可及,合理控制价格水平,降低 社会经济负担,国家医保局办公室25 日印发《关于加强新型冠状病毒抗原检 测价格管理的通知》,明确各省级医保 部门对新冠抗原检测"价格项目+检测 试剂"的收费总额应设置封顶标准,现 阶段封顶标准不得高于每人次15元, 具备条件的可将封顶标准调低至更合 理的水平。

通知要求,各省级医保部门应在 2022年4月8日前明确政策,对于公立 医疗机构开展的新型冠状病毒抗原检 测服务,允许按照"价格项目+检测试 剂"的方式收费。其中新冠抗原检测价 格项目由各省级医保部门按照不高于

每人次5元制定政府指导价(最高限 价);新冠抗原检测试剂(含采样器具) 按照实际采购价格零差率销售。

对于群众单纯检测新冠抗原的,应 要求公立医疗机构免收门诊诊查费;对 于患者就诊过程中,由公立医疗机构提 供检测试剂,患者自测新冠抗原的,公 立医疗机构不得收取新冠抗原检测价 格项目的费用。

根据通知,各省级医保部门参考 目前全国已有的挂网采购价格,在4 月30日前通过组织实施竞价挂网、参 与跨省联盟采购等方式,进一步降低 公立医疗机构采购成本。公立医疗机 构应在所在省份医药集中采购平台上 采购所需新冠抗原检测试剂,不得线

#### 标题新闻

●公安部4月1日起再 推6项便民利企新措施

●《道路交通安全违法 行为记分管理办法》4月1日 起实施

●国家卫健委:3月24 日新增新冠肺炎确诊病例 1366例 其中本土病例 1301

据新华社电

2022年民生实事工程发布

### (上接第一版)

住房改善工程。持续推进全省不 动产历史遗留问题化解工作。实施(开 工)4.09万套城镇老旧小区改造工程,

健康青海工程。推进实施包虫病、 结核病防治项目,有效遏制重点传染病 发展。推进打击欺诈骗保专项治理,规 范医疗服务行为。严格查处价格违法 行为,切实维护群众药品消费权益。继 续调整提高城乡居民医保财政补助标 准。推动落实职工医保门诊共济保障

关爱扶助工程。调整提高退休人员 养老金待遇水平。完善养老保险公共服 务,逐步推动更多社保服务事项"跨省通 办"。增加全省托育服务机构数量,逐步 解决婴幼儿无人照料问题。健全我省重 特大疾病医疗保险和救助制度。

乡村建设工程。遴选200个行政 村开展乡村振兴试点,着力打造"青海 样板"。推进农村牧区供水工程维修养 护工作,保障农牧民饮水安全。完成 20万亩高标准农田建设项目,推动改 善农业生产基础条件。

生态环保工程。加强农村环境综

合整治项目储备库建设,推进22个村庄 生活污水治理项目。有序推进兴海、共 和、同德、贵南、河南清洁供暖示范县建 设,加快推进海西蒙古族藏族自治州北 方地区清洁供暖试点城市建设

文化惠民工程。新开工西宁市山 地体育公园、黄南藏族自治州和果洛藏 族自治州体育公园以及海南藏族自治 州户外运动公共服务设施项目。为全 省农牧区群众开展公益电影放映服务5 万场次。打造2个乡村旅游集聚区,培 育20个全国和省级乡村旅游重点村。

维权便民工程。强化网上立案、跨 域立案和12368诉讼服务热线功能,提 高诉讼服务便捷化水平。持续规范城 镇供水供电供气供暖行业收费标准,对 物业公司等重点行业收费开展专项监 督检查。依法查处整治物业公司不作 为、乱作为等问题现象。

交通物流工程。加快推进"快递进 村"工程,有效解决农牧民收寄快递难 题。通过适当加宽道路桥梁、城市主干 道桥隧道化改造、建设城市地下通道过 街天桥基础设施,进一步缓解交通拥 堵。合理利用道路资源缓解居民重点 时段停车难问题。

本人徐吉斌(身份证号:6321231981××××091X)于 2018年8月16日在青海红十字医院抱养一名男婴,孩子现 已3岁半。如孩子的亲生父母或监护人有意领回,请持有 有效身份证件与本人联系。

联系人:徐吉斌 联系电话:13107516222

2022年3月26日

# 稳字当头、"链"上发力

各地各部门稳定产业链供应链观察

#### 新华社记者 张辛欣

产业链供应链,对中国经济的分 量格外不同——风险面前,正是成千 上万链条相互支撑,守住了稳的基本 盘;挑战当下,恰因每个环节守正出 新,创造了进的新动能。

当前,我国疫情防控形势依然十 分复杂,经济运行面临新的下行压 力。稳定产业链供应链,不仅是提振 经济的重要之举,也是畅通国内国际 双循环、有效应对风险挑战、维护全球 产业链供应链稳定的关键。

精准防控、全力稳产,"一企一 策"纾困解难,协同上下游打通堵点 卡点……连日来,以产业链供应链为抓 手,各地各部门采取一系列举措,传递 出稳字当头,努力稳预期的积极信号。

#### 坚定信心 保供稳产

看到生产线高效运转,力高新能 源创始人王翰超悬着的心终于放下 来。力高新能源是烟台一家动力电池 管理系统制造商。站上新能源汽车产 业的风口,王翰超从不担心订单,却在 此轮疫情发生后,对产品的如期交付 担忧。

"政府组织上门核酸采样、针对生 产和销售运输需求提供人性化服务, 一系列措施保障防疫生产两不误。"他 说,企业也启动了烟台、合肥两个生产 基地"双备份"机制,目前生产平稳,供

稳增长,关键在稳工业,重点是稳

进入3月,疫情波及我国很多省 份,一些城市按下"慢行键"。越是面 临新的压力,越要把措施准备再周全 一些。坚持疫情防控和经济发展"两 手抓",从严从实做好防控工作的同 时,围绕稳产保供,各地各部门迅速出 台一系列举措,有效保障了一线生产 的运行,让企业和市场的信心更坚定。

工信部连续召开稳工业座谈会, 明确全力保障重点医疗物资、重要生 活物资、农资化肥和基础工业产品等 的生产供应,确保重点产业链供应链 循环畅通;

财政部、国家税务总局联合发布 公告,进一步加大增值税期末留抵退 税实施力度有关政策,优先支持小微 企业,重点支持制造业等行业……



新华社记者 林善传 摄 这是3月24日拍摄的厦门海天码头装卸作业现场。

山东盯紧抓牢重点企业生产,"一 企一策"建立清单和问题台账;泉州通 过组建涉企微信群等方式,为工业企 业开辟快速服务通道;深圳针对中小 企业用工难等"痛点",推出支持企业 同心抗疫系列政策……围绕"稳字当 头"展开的切实举措,为提振工业注入

稳产保供的政策组合拳"落"下 去,生产的"马力"和市场信心提升起

富士康母公司鸿海精密工业股份 有限公司21日发布公告称,鸿海在深 圳龙华、观澜等王安园区,严格洛头投 情防控要求之下,已基本恢复正常生 产经营。

凯投宏观首席亚洲经济学家马 克·威廉姆斯认为,中国的"动态清零" 对疫情蔓延的地区施加了严格的限 制,同时官员们也在充分考虑恢复工

美国《华尔街日报》网站、德国 《日报》网站等外媒称,中国采取了 更具针对性的策略,这些措施已经产 牛效果。

#### 聚焦堵点卡点 畅通产业链

"您公司申请的3月19日'货运 码'已经成功通过审核。"几天前,江苏

太仓展新胶粘材料股份有限公司董秘 张海龙接到这个通知后,心里的石头 落了地。公司和上海企业合作较多, 货运车辆往来频繁,疫情影响下货运 效率不高的难题终于解决。

畅通产业链供应链,物流很关键, 不让复工复产"卡"在半路上。记者调 研发现,山东、江苏、广东等多地成立 由工信、交通等多部门联动的机制,帮 助有需求的企业做好跨省跨市人员流 动、物流运输等工作。

着眼于打通产业链卡点,一系列 措施落实落细一

半导体封装测试企业、美国安靠 科技中国区总裁曹持论说,在过去的 一个周末,工厂进行了48小时的短暂 封控,来自上海自贸区保税区管理局 等部门的帮助,让工厂依然实现了不 间断生产。"我们把原来2周左右的原 材料安全库存提升到4周以上。目前 产能利用率接近100%。"

2月,我国新能源汽车产销同比分 别增长2.0倍和1.8倍,高速发展势头 离不开芯片、上游材料的及时保供。

"我们在去年基础上搭建汽车芯 片在线供需对接平台,引导整车和零 部件企业优化供应链布局。"工信部副 部长辛国斌说,工信部着眼于满足动 力电池等生产需要,打击囤积居奇、哄

抬物价等不正当竞争行为,引导锂盐 价格理性回归。

加大力度进行关键核心技术攻 关,着力实现"点"上的突破;改造提升 传统产业链,增强"线"上的韧性;重点 实施产业链供应链生态建设工程,培 育"系统"上的优势……统筹"补短板" "锻长板",分地区、分行业精准施策。

"接下来,要把中央已经出台的各 项政策扎扎实实落细落到位,打通产 业链供应链的堵点卡点,不断提高产 业链供应链的竞争力,畅通经济循 环。"工信部部长肖亚庆表示。

#### 助企纾困解难 着力培育"专精特新"

"我们如果把一条产业链打开来 看,就会发现无数中小企业在做支撑, 他们是维护产业链供应链安全稳定的 重要力量。"工信部副部长徐晓兰说, 疫情发生以来,中小企业的生存和发 展遇到不小的挑战,有关部门和地方 协同联动,从纾困和培优两个方面,切 实解决中小企业面临的实际困难。

在纾困方面,我国实施新的组合 式税费支持政策,退税减税规模历史 空前,其中留抵退税约1.5万亿元,真 金白银直达企业,惠及一线生产

重庆世玛德智能制造有限公司财 务经理焦凡说,公司目前有存量增值 税留抵税额3800万元,退税实现后,将 极大缓解企业发展资金压力,助力企 业轻装上阵。

在培优方面,着力推动中小企业 向"专精特新"发展。

重庆提出搭建大中小企业融通发 展平台,鼓励"链主"企业发挥引领支 撑作用,促进更多"专精特新"企业融 入产业链、价值链和创新链;山东实施 产业链协同工程,每季度向"专精特 新"企业定向发布重点项目合作等目 录;安徽明确实施"专精特新"中小企 业倍增行动……多地纷纷敲定发展目 标,出台相关政策。

"我们将坚持培优企业和培强产 业相结合。"肖亚庆表示,今年将继续 加大对中小企业的支持力度,帮助中 小企业继续应对疫情的冲击和市场环 境变化的影响,再培育国家级"小巨 人"企业3000家以上,支持"专精特新" 的政策要扩大到广大中小企业发展过 (新华社北京3月25日电)

## 供电有保障 园区添动力

"园区用电量大,一旦遇到用电问题, 很影响企业生产效益。供电员工的优质 服务,为我们园区,特别是扶贫产业增添 了强劲动力。"3月23日,海南藏族自治州 精准扶贫绿色产业发展园区相关负责人 安普荣对园区供用电工作称赞说。

在园区一酥油加工厂内,大型冷 库和十余台冷冻酥油冰柜集中开启, 用电负荷增大。国网青海电力三江源 共产党员服务队队员深入酥油加工厂

走访检查,了解客户经营情况和用电 需求,对生产过程中可能遇到的用电 问题给予咨询服务和技术指导,营造 绿色节能供用电环境。

今年,国网青海电力不断强化园 区供电服务,深化园区供电服务中心 建设,主动对接园区管委会,收集掌握 园区管委会在园区工程项目、客户服 务等方面的"第一手"资料,在业扩报 装、需求响应、能效服务、电能替代等

方面发挥优势,确保园区用电无忧。

海南精准扶贫绿色产业发展园采取 "电商企业、扶贫龙头企业+村集体经 济、农牧业合作社+农牧户"的带动运营 模式,打造电商扶贫产业平台,辐射带动 全州426个行政村。国网海南供电公司 采取一周一巡检的方式,深入园区检查 配电室和用电设备,对涉及供电线路进 行巡视测温、测量负荷电压,发现缺陷和 异常,立即清除。开展每月一次电话随

访,了解扶贫产业园用电情况,提醒企业 客户用电注意事项,保障企业生产。同 时,对于园区新装业务,开通"绿色通 道",加快企业用电报装、增容手续的办 理速度,有效满足企业用电需求,并安排 专人帮助企业对用电设备进行安全检查 和隐患排查。 (晓常 杨添宇)



启事:青海佳盛房地产开发有限公司 2018年4月15日开具给沈聪元位于广

启事:西宁万佳投资有限公司2017年 10月11日开具给赵天宝位于西宁万佳

家博园二期1#7层1074号金额为 178838元的0000791号认购金票据声

启事:宋姣姣位于城北区祁连路365号 银苑小区2号楼3单元202室的门牌证

启事:扎西位于循化撒拉族自治县尕楞

藏族乡牙尕村7号的D6302250010405 启事:李娟娟的军邺·金富苑毛肚火锅

店、军邺·珠江7号海鲜姿造店的管理

层入股协议书(分红股)声明遗失。 启事:王琰的身份证(63252519880526

352X)声明遗失。 启事:赵瑞雪的 O630219332 号出生证

声明遗失。 启事:青海师范大学常达的

20204211301号学生证声明遗失。 启事:青海师范大学贺鹏的

20204211308号学生证声明遗失。

#### 事 启

我单位因不慎,将事业单位法人证 书 副 本 遗 失 , 编 号 为 126301224402003487,声明作废。

#### 西宁市湟中区藏医院 2022年3月26日

启 我因不慎,将位于祁连县人民路幸 福小区商住楼1单元502室的土地证遗 失,证号为祁国用(2016)第5670号,声 明作废。

#### 2022年3月26日

挂失人:昂青索南

启事:刘惠玲位于金座威尼谷1号楼1 单元1-10811室维修基金为871.5元、 契税为 4392 元、流水号为 JZWN-GIS0000008491的票据声明遗失。

启事:刘惠玲位于金座威尼谷1号楼1 单元 1-10812 室维修基金为 872.9 元、 契税为 4399 元、流水号为 JZWN-GIS0000008499的票据声明遗失。

启事:刘惠玲位于金座威尼谷1号楼1

契税为 4399 元、流水号为 JZWN-GIS0000008495的票据声明遗失。 启事:刘惠玲位于金座威尼谷1号楼1

单元1-10813室维修基金为872.9元、

单元 1-10814 室维修基金为 871.5 元、 契税为 4392 元、流水号为 JZWN-GIS0000008497的票据声明遗失。 启事:西宁汇吉房地产开发有限公司

2010年7月5日开具给黄祥全位于阳 光丽景 30 号楼 1283 室金额为 138223 元的4127号、2011年8月9日开具的金

7日开具的金额为8150.1元的19102号 收据声明遗失。

额为207334元的41324号、2016年9月

汇九锦园B区24#楼1172室金额为 20000元的2826969号、2018年4月24 日开具的金额为 184126 元的 2420564 号票据声明遗失。

明遗失。

声明遗失。

号农村土地承包经营权证声明遗失。